

17 января в дошкольном отделении прошёл День зимних Олимпийских игр. Дети познакомились с историей возникновения Олимпийских игр, с символами Олимпиады: девизом, клятвой, Олимпийскими кольцами, талисманами. А также приняли участие в спортивных эстафетах, где проявили свою ловкость, силу, меткость и скорость.

Этот тематический день способствовал не только привлечению интереса детей к спорту и физкультуре, но и их нравственному воспитанию, умению сопереживать за достижения команды.

## День зимних Олимпийских игр

